



# 新学期 看看合肥这些新校园有多美

记者 祝亮

伴着凉爽的秋风,莘莘学子们又迎来开学季。记者从合肥市重点局了解到,一批由该局建设管理的学校项目即将投入使用,完善了教育配套设施,为广大师生创造良好的学习和生活环境。

## 合肥一中校园品质提升工程 及新建艺术礼堂工程



工程位于滨湖合肥一中校园内,主要建设包含校园品质提升工程和新建艺术礼堂工程,总建筑面积17529.29平方米。校园品质提升包括校园文化及景观绿化提升、教学楼功能提升、新建室外运动场看台雨篷、新建西大门、图书行政楼改造及新增一榀钢架、智能化提升、室内外设施提升及校园配电系统维修等;新建艺术礼堂工程包括在教学区南入口东侧新建一幢地上4层、地下1层艺术礼堂。

教学楼、宿舍楼室内环境、教学区西广场及生活区广场的提升,改善了学校的校园环境,给师生创造了优质的学习和生活环境。艺术礼堂的建成完善了学校礼堂功能,合肥一中120周年校庆将在此举办,对提升合肥一中百年名校影响力发挥重要作用。

## 合肥五中和平校区



工程总用地面积为35100平方米,项目新建总建筑面积约16300平方米,改造面积约20000平方米。包含实验楼、教学楼、综合办公楼、科技楼维修改造及新建生活综合楼、体育运动场、道路广场及景观绿化等硬件设施。

新的教室、宿舍、食堂、风雨操场和改造后的楼房解决了原来屋面漏水、外墙脱落、电器设施老化等问题,同时延续了学校的原风格,提升了学校的品质,改善了师生的生活环境。

新建校区能容纳150名教职工及2200名学生,解决了合肥五中长江路校区资源环境紧张的问题。未来,合肥五中会将和平校区打造为高一、高二的学习用地,而长江路校区将留给高三学生安心备考。

## 包河区19所 中小学幼儿园今秋投用

星报讯(谢文君 叶玉庭 记者 沈娟娟)记者从包河区教体局获悉,今年秋季,该区将有5所中小学和14所幼儿园交付使用。

### 5所中小学将投入使用

8月24日上午,走进广东路与万泉河路口东南角的合肥市第四十六中学教育集团广东路中学,崭新的学校已基本建设完工,工人们正在进行绿化养护和收尾工作。

据了解,广东路中学用地面积72亩,建筑面积约41000平方米,设计规模为42个班级,可容纳学生2100人。今年秋季学期,学校共开设两个七年级班级,共招收96名学生。

“合肥四十六中5个校区师资是一体化共享的,广东路中学也从本部调配一批优秀骨干教师、优秀班主任等。”合肥市第四十六中学教育集团广东路中学负责人刘经智介绍。学校打造了四十六中学校史馆、室内篮球场等特色场馆和功能教室。此外,还根据学生身心特点,安排了相关特色课程。

在新建中小学项目中,除广东路中学外,今年秋季合肥市第四十六中学教育集团黄河路中学、望湖小学西区、合肥实验学校教育集团西宁路校区、合肥六十一中南区等也将投入使用。

### 14所幼儿园集中交付

动物造型的洗手池、彩色的操场跑道、环保材料的课桌椅、宽敞明亮的教室、丰富的阅读角、有趣的扎染教室……8月24日上午,在迎淮路和府学街交口西南的合肥市迎淮路幼儿园,老师们已经布置好幼儿园的各个角落,准备迎接小朋友们的到来。

今年9月将投入使用的迎淮路幼儿园用地面积约14.5亩,建筑面积约7600平方米,设计规模为18个班级,可容纳学生540人。今年秋季共开设2个小班、1个中班和1个大班。

据合肥市滨湖晨星幼儿园总园长许冬云介绍,迎淮路幼儿园是晨星幼儿园的第6所分园,晨星幼儿园采取集群化管理模式,通过打造“资源共享、优质互补、共同发展”的新格局,引领辐射带动,实现幼儿园管理水平和保教质量的全面提升。

近年来,该区加大幼儿园建设力度,今年秋季,包括迎淮路幼儿园在内,还有高铁南站幼儿园、雍荣府幼儿园、金隅大成郡幼儿园、河北路幼儿园、西宁路幼儿园、至德路幼儿园、中铁五号院幼儿园、嵩山路幼儿园、云谷路幼儿园、紫庐幼儿园、滨湖云境幼儿园、大理路幼儿园、川海花园幼儿园等共14所幼儿园集中交付使用。

## 合肥二中

### 地下体育运动中心及车库工程



工程位于合肥二中校内,主要建设包括地上400米标准田径场地、看台,地下运动馆及停车场,总用地面积约23100平方米,其中地下建筑面积14650平方米,为地下二层建筑,地下停车场和运动中心分开设置。

目前新建标准田径场已完工,具备使用条件。二中新建标准田径场作为合肥市对社会开放体育设施定点学校场地,向周边社区全天开放,周边中小学春秋、达标等运动会也在此举办。停车场也向社会开放,方便教职工、学生家长、周边居民车辆停放。该工程的建设大大改善了学校及周边基础设施条件,为创造良好教学环境,提升校园总体品质,保证师生健康安全提供了基础保障。

## 合肥六中菱湖校区(新校区)



经过两年如火如荼的建设,合肥六中菱湖校区(新校区)今年以全新姿态迎接首批新生。新校区位于蒙城北路和阜阳北路之间、蒙城路和连水路交叉口东北角,建筑面积约21.8万平方米。

校园东区,男女生宿舍楼每层均配备多个公共卫生间、近百个淋浴喷头,综合服务楼位于男女生住宿区之间,内有便利超市、面包房、休息吧等。校园西区,每栋教学楼设有教师办公室、智慧图书室、学生服务间、录播教室、多功能教室、实验室以及共享学习空间。

合肥六中新校区建设注重教学场所的共享、体验和交流,定位为打造合肥市“未来学校”的全新范本。新校区的建设彻底改变了合肥六中分散办学的历史,极大地提升整体教学水平,有力地促进了全市优质高中资源的合理布局。

## 合肥38中南陵路分校 开学第一课团员励志宣讲



8月29日上午8时,合肥市瑶海区铜陵路街道辖区合肥市第38中学南陵路分校开学第一课——团员励志宣讲,学校初二、初三12个班600名学生聆听了宣讲。

吴兰保 施风华

## 合肥一六八中学(陶冲湖校区)大维修工程



工程位于新站高新区合肥一六八陶冲湖中学校园内,总建筑面积约11万平方米,主要包括宿舍楼、食堂、教学楼、行政楼、艺术会堂、体育馆、操场、跑道、看台、实验楼等14栋单体和校园内道路及消防管道等维修改造。为了保障在校师生的正常工作学习不受影响,建设团队将整个校区分成三大区域实施,利用两个暑假和一个寒假,完成了所有施工任务,并顺利移交校方使用。

校园改造完后焕然一新,完善了学校的教学环境,提升了校园品质,为广大师生提供了更加丰富的学习和生活设施。